

正誤表

雑誌「手術」第75巻第6号（2021年5月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年5月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
945	表題部分	肝損傷の治療方針と手術	Ⅱ. 各論 1) 肝損傷の治療方針と手術
971	表題部分	Ⅱ. 各論 7) 腎損傷の治療戦略	Ⅱ. 各論 4) 腎損傷の治療戦略

以上